LEMBAR PERSETUJUAN PEMBIMBING

Skripsi ini Diajukan oleh Ady Martin Sinaga NIM. 3193111002 Jurusan Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan

> Fakultas Ilmu Sosial Universitas Negeri Medan

Telah Diperiksa dan Disetujui
Untuk Memperoleh Gelar Sarjana Pendidikan

Medan,

Juli 2023

Disetujui Oleh,

Ketua Julusan PPKn

Arief Wahyudi, S.H., M.H NIP. 198206062006041002 Dosen Pembimbing,

Drs. Liber Siagian, M.Si NIP. 196409171990031003

LEMBAR PERSETUJUAN PENGESAHAN

Skripsi ini Diajukan oleh Ady Martin Sinaga NIM. 3193111002

Telah Dipertahankan di Depan Tim Penguji

Pada Tanggal 12 Juli 2023

Tim Penguji:

- 1. <u>Drs. Liber Siagian, M.Si</u> Pembimbing Skripsi
- 2. <u>Dr. Surva Dharma, S.Pd., M.Pd.</u> Penguji
- 3. <u>Dr. Yakobus Ndona, S.S., M.Hum</u> Penguji
- 4. <u>Fazli Rachman, S.Pd., M.Pd</u> Penguji

Show and a series of the serie

Disetujui dan Disahkan Pada Tanggal 12 Juli 2023

Panitia Ujian:

Ketua:

Dekam Fakultas Ilmu Sosial

Dra. Nurmata Berutu, M.Pd NIP. 196205271987032002 Medan, Juli 2023

Sekretaris:

Ketua Jurusan PPKn

Arief Wahyudi, S.H., M.H NIP. 198206062006041002

LEMBAR PERNYATAAN ORISINALITAS

Saya yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama

: Ady Martin Sinaga

NIM

: 3193111002

Jurusan

: Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan

Fakultas

: Ilmu Sosial

Judul

Pengaruh Peran Guru PPKn Terhadap Pembinaan Perilaku

Toleransi Siswa Kelas XI SMA Swasta Gajah Mada Medan Tahun

Pelajaran 2022/2023.

Menyatakan dengan sebenarnya bahwa penulisan tulisan ini berdasarkan hasil penelitian, pemikiran dan pemaparan asli dari pemikiran saya, baik untuk naskah laporan maupun kegiatan programming yang tercantum sebagai bagian dari tulisan ini. Jika terdapat karya orang lain, maka saya akan mencantumkan sumber yang jelas.

Apabila dikemudian hari terdapat penyimpangan dan ketidakbenaran dalam pernyataan ini, maka Saya bersedia menerima sanksi akademik sesuai dengan peraturan yang berlaku di Universitas Negeri Medan. Demikian surat pernyataan ini saya buat dengan sebenar-benarnya.

026AKX55184

Medan, Juli 2023 Yang Membuat Pernyataan

Ady Martin Sinaga NIM. 3193111002